



Dubrovačke ljetne igre uz ListenApp

Dubrovnik, 6. kolovoza 2013. – Novosti vezane za događanja na Dubrovačkim ljetnim igrama odnedavno je moguće pratiti i putem ListenApp mobilne aplikacije koja donosi kratke i sažete vijesti sumirane u jednogminutno audio-vizualno iskustvo, a koje se mogu pratiti u bilo koje vrijeme, ne samo u zadanim medijskim terminima.

Mobilnu aplikaciju ListenApp, koju su razvili dvojica Dubrovčana Marjan Žitnik i Lukša Jakobušić, moguće je preuzeti besplatno na svim platformama (iOs-Apple, Android, Windows i Blackberry) što je čini dostupnom na gotovo svim mobilnim i "tablet" uređajima. Aplikacija omogućuje informiranje u vrlo kratkom vremenu, a donosi najbitnija dnevna događanja u Hrvatskoj i u svijetu, glasovno i tekstualno u skraćenoj formi. U vrijeme zasićenja velikim brojem informacija i nedostatkom vremena za praćenje istih, ListenApp omogućuje brzo i efikasno informiranje donoseći najbolji i najpopularniji sadržaj diljem interneta, a pored internacionalnih te nacionalnih, ListenApp će sredinom kolovoza početi i s emitiranjem lokalnih vijesti.

Ova suradnja pokazatelj je da Dubrovačke ljetne igre nastavljaju s ostvarivanjem novih ideja, uvođenjem inovacija i otvaranjem prema publici digitalnog doba, no ovo je ujedno tek početak suradnje lgara s mladim dubrovačkim inovatorima iz ListenApp-a.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju lgara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr